

3月23日警营开放日记者“当”了一天警察 够忙、够累、够惊心!

□晨报记者 李丹丹

核心提示

3月23日是警营开放日,记者走进长江派出所,和值班民警一齐值班、出警,体验他们的日常工作。一天下来,真是够忙、够累、够惊心动魄!

交通巡防民警和治安民警结合

长江派出所治安管理大队中队长陈晓宇告诉记者,长江派出所辖区内的工程较多,有南部片区建设、南水北调和高铁建设等重点工程以及城中村改造项目等,人员比较复杂,发生的纠纷大多很难处理。为了维护好辖区秩序,长江派出所治安管理大队分两个小组,24小时值班,主要负责接出警以及各类案件的处理。

长江派出所的交通巡防民警在辖区内24小时巡逻,一旦发生纠纷,第一时间赶赴现场,能调解的当场解决,调解不了的及时通报治安管理大队值班人员,交通巡防民警和治安民警相结合大大提高了工作效率。

3月23日,值班的交通巡防民警是郭庆,值班的治安民警是王付明和杨心。上午8时,记者跟随王付明和杨心到长江派出所接班,“这个时段是案件低发期,我们可以趁机处理一下前几天接手的、未处理完的案件。”杨心告诉记者。

这件事有点儿麻烦

23日,王付明和杨心接到的警情都是郭庆“过滤”过的。

9时50分,出过一次警后,在回派出所的路上,杨心随身携带的对讲机传出警情:有市民报警称鹤壁迎宾馆门口发生纠纷,一人被打伤,躺在路边,杨心立即将车掉头,带着记者赶往事发现场。

9时54分,记者和杨心到达现场,交通巡防民警郭庆等人已在现场处置。

原来,一对父子到鹤壁迎宾馆讨要工钱,父亲进去找负责人要钱,儿子骑着三轮车在门口挡住宾馆的主要出入通道,两名值班保安劝其把车靠边停时发生了冲突。父亲要账时,宾馆负责人因种种原因暂时没有把钱给他,父亲出了宾馆大门发现儿子躺在地上,以为保安打了人,双方因此产生纠纷。

杨心先询问了当事人,又问了其他几名目击者。了解情况后,杨心开始调解,近一个小时后,鹤壁迎宾馆的负责人将工钱给了那对父子。因没有证人,不能确定宾馆保安是否打人,杨心劝那位父亲先将躺在地上儿子送到医院检查,但那位父亲坚持让保安掏检查费。快到中午12时了,调解仍未成功,王付明赶到现场将当事双方带回派出所调查。

下午2时,事情终于调查清楚了。原来,保安在劝人把车停在路边时,对方一直不予理睬,两名保安只好自己上前把车往一边推,谁知那小伙子顺势躺到地上,抱着保安的腿大喊打人了。

事情已水落石出,可那个小伙子仍坚持说如果不抱住保安的腿,保安就要打他了,要求保安赔偿。“碰上这种人,只能做思想工作。”杨心无奈地说。当时已经是下午2时了,过了吃饭点,食堂也没什么饭了,记者和民警一起随便吃了点东西,“值班时经常这样,没怎么按点吃过饭。”杨心说。

王付明告诉记者,平时类似的案例不少,有些人不懂法胡搅蛮缠,民警只好对其苦口婆心地



孙海潇 图

劝说,给他讲法律和讲道理。一直到当晚6时,这对父子才接受调解,双方达成协议各自回家。

这件事有点儿惊心动魄

午饭还没吃完,王付明和杨心便接到郭庆的警情反映:兴鹤大街某处发生冲突,双方已经各自召集十几人,还准备了器械,形势十分严峻。王付明、杨心和记者马上赶往现场,在现场,记者看到,七八辆车停在路边,二十多个人分站在路边,骂骂咧咧,怒气冲冲,气氛十分紧张,郭庆等人站在中间维持秩序。

王付明和杨心到现场情况后马上分头行动,一人拦住双方领头人,稳定其情绪,一人通知队长陈晓宇多派人手,过来维持秩序。

最终,王付明等人将闹事双方的领头人带回派出所询问,将其他人员解散,化解了一场剑拔弩张的恶性群体事件。原来,一方当事人向另一方当事人讨要货款数月未果,就出此下策来解气。

记者和民警赶回派出所没多久,被民警遣散的闹事者同伙又聚集到派出所外,派出所门口停了黑压压的一片车,记者看得胆战心惊,忙问杨心该怎么办,杨心看了情况后说暂时不要理会。过了一会,那些人逐渐散去。

一天下来真的好累

由于时间原因,记者的体验到当晚7时便结束了,记者跟着民警跑了一整天,除了下午2时左右匆匆吃了点东西外,几乎没有时间好好坐下来喝一口水,一直在询问室、值班室和案发现场奔波,真的好累。

“今晚我们还要继续值班,直到明天上午8时跟人换班。晚上9时左右是案件高发期,我们得保持良好的精神头儿。”杨心告诉记者,“明天我虽然不值班,但还得继续解决今天接手的、没解决的案子。”

不久前有人落水遇险 现在还有人在水边玩

晨报讯(记者 徐舒帆)“上周,我看见有个孩子在棉丰渠边玩耍不慎落水,幸好被路人救了,现在又见很多小学生在渠边玩耍,这真的很危险。”3月22日,佳和花园的付女士来电反映。

据付女士讲,3月17日下午,她和母亲沿棉丰渠散步,看到很多小学生在水渠附近玩耍,“水渠坡陡,有个孩子和同学打闹时掉进水里,当时多亏4个过路市民出手相救,那个孩子才被捞上来。”付女士说,“当时得救的孩子被吓得大哭,很多大人也在现场教育孩子不要在水渠边玩。但我在从那儿过,又见很多孩子在渠边打打闹闹。”

3月23日,记者在棉丰渠附近看到,不少学生放学后在水渠边推搡打闹,不断有家长呼喊孩子离水边远点,但孩子们充耳不闻。桃源小学四年级的学生小宇(化名)告诉记者,3月17日落水被救的是他同学。“我们在水边玩,不知道他咋滑下去了。”小宇说,同学获救之后很害怕,老师、家长甚至路人多次提醒他们不要靠近水渠,但是大家玩起来就全然不顾了。

记者联系到救人者之一的刘鹤菊女士,她说,“那天幸亏水只淹到孩子胸口,要是再深一点,后果不堪设想了。”

刘女士也表达了自己的担忧,“我和朋友散步经常路过棉丰渠,每次都看到孩子在那儿聚堆儿打闹,太危险了,希望家长和老师多管管孩子。”

孩子被同学打伤 伤人者父母外出

我到底该向谁索赔?

晨报讯(记者 渠稳)“孩子被高年级的同学打伤,现在已花去2800多元医疗费,打人者的家长以‘自己不是孩子的父母’为由拒绝赔偿,我该怎么办?”3月23日,军民花园朱先生来电反映。

据朱先生讲,他儿子明明(化名)今年上初一,3月11日上午与同校初二学生小辉(化名)在厕所发生矛盾,当天下午放学后,小辉将明明打伤。“明明身上多处软组织受损,一只胳膊骨折。孩子在医院共花了2813元医疗费,我到小辉家要求其家长赔偿,却被拒绝了。”

原来,小辉的父母外出做生意,小辉和叔叔婶婶住在一起。朱先生找到小辉的叔叔婶婶讨要医疗费,对方以不是小辉的父母为由拒绝了。

随后,记者根据朱先生提供的电话联系到小辉的叔叔石先生。石先生在电话中表示,他只是接受兄长的委托照顾小辉的起居,对小辉打伤人一事,他已批评教育孩子,“但我不是孩子的父母,医疗费不该我出。”石先生说,“小辉的父母都在山东,已一个多月没和家人联系了,他们的手机停机,现在联系不上。”

对此,石林律师事务所李常兴律师表示,虽然小辉的父母不在身边,但医疗费用应该由他们承担。石先生应先垫付伤者的医疗费,等小辉的父母回来后,石先生再向他们索要垫付的医疗费。

(线索提供:淇滨法)



小娜说天气

今天白天晴天,偏北风3级左右,温度3℃到15℃。夜里到明天晴间多云。

春天万物复苏,人容易犯困。此时若喝一杯花茶,不仅可以提神醒脑、缓解睡意,还有助于散发体内的寒气。

今天我市各气象指数:
紫外线指数:二级,辐射强度中等,外出时注意采取防护措施

晾晒指数:四级,以晴天为主,气象条件好,最佳晾晒
感冒指数:二级,体质特别弱者应注意

人体舒适度:早晚七,感觉稍寒;中午五,感觉凉爽

晨练指数:一级,气象条件好,非常适宜外出晨练

空气质量:二级,良
更多天气资讯,请拨打12121。

这事儿帮您问了

全市疫苗价格是否统一?

下庞村村民徐女士昨日来电咨询:她接到村里的通知后,就领着孩子到接种门诊处接种水痘疫苗和腮腺炎疫苗,一针水痘疫苗要150元,一针腮腺炎疫苗要60元。全市疫苗价格是统一的吗?是否存在乱收费现象?

徐女士,记者帮您咨询了市疾控中心。一位姓张的副主任表示,我市的疫苗价格是市发改委统一制定的,接种门诊处要加收20%的接种费用,目前没有发现乱收费现象。

晨报记者 渠稳

这栋居民楼是否在改造范围内?

山城区李女士昨日来电咨询:她住在山城区仪表厂后的居民楼,她想对自家的房子进行整修,该居民楼在旧城改造范围内吗?

李女士,记者帮您咨询了山城路街道办事处。相关工作人员表示,您居住的那栋居民楼目前未纳入旧城改造范围。晨报记者 张小娜

新闻接线员

窨井盖丢失致行人受伤

淇滨区崔庄的马先生昨日来电反映:22日晚8时左右,他骑自行车从南海路上经过,有个窨井盖不见了,他的自行车前轮掉进窨井里,他从车上摔了下来,头部受伤。

崔先生,记者帮您将此事反映给了淇滨区市政管理处。相关工作人员表示,他们会尽快派人过去查看,若该窨井属淇滨区市政管理处管理,他们会尽快把井盖补上。

晨报记者 渠稳

鹤壁大地旅行社
 许可证号:L-HEN06005
 ★河南旅行社先进单位★河南省最佳青年文明号
 婺源、翡翠谷、黄山双卧六日游 1560元/人(每周五发团)
 无锡、苏州、南京、上海+中国馆+水乡汽车经典六日游 498元/人(每周五发团)
 海口、兴隆、三亚双飞五日游 1880元/人
 宁波、普陀山、绍兴、杭州、上海双卧六日游 1680元/人(每周三发团)
 神农山一日游 138元/人(每周六发团)
 本社另有多项国内线路 欢迎来电详询!
 (团队更优惠)诚聘优秀导游
 旅游热线:2178178 2178179 13938001113 15039250669
 地址:新区九州路东段市委五号院对面

体彩大乐透奖池高涨 回馈彩民更给力

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)近期体彩大乐透的奖池在2亿元线上居高不下。3月19日晚,在《蜗居》中饰演郭海藻的海清同黄海波、赵书兵现场为超级大乐透开奖,按下开奖按钮后,送出2800多万元。3月16日晚,体彩超级大乐透玩法更是“井喷”9头头奖,返奖奖金达到1.01亿元,全国返奖率高达123%。其实,自超级大乐透上市以来,返奖奖金超过当期销量的情况时有发生,这充分体现了胆拖、复式和倍投的威力,突出“奖金更实惠、大奖更好中”的特点。

在头奖频出的情况下,奖池还是高达2.5亿元,面对如此大的蛋糕,采用高中奖率的复式或胆拖投注成为了不少彩民的首选。记者还了解到,为了让更多彩民体验复式、胆拖中奖的惊喜,回馈广大彩民对体彩大乐透的热爱,我市体彩销售网点将开展为期10天的“中不中都有奖”回馈彩民活动,活动从3月23日晚8时以后开售的第11034期开始,到11043期开奖后结束,赠票截止日期为4月18日第11044期停售前。活动期间,凡彩民投注超级大乐透主玩法单票金额超过(含)100元的复式和胆拖票(含复式和胆拖的追加及多倍投注),如果当期没有中奖,赠送相当于未中奖彩票投注金额20%的下期超级大乐透彩票(四舍五入后取整)。单票赠额封顶1000元。

面对如此高的奖池及如此给力的回馈活动,究竟谁能在复式或胆拖投注中中得巨额奖金?我们拭目以待。